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Sayı :

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından yanıtlanması hususunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (19.08.2025)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Önergeyi yanıtlayacağınız tarih itibarıyla;

1- Milli Savunma Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarımn her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

2- Milli Eğitim Bakam için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan yardımcılannm

her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

3- Ticaret Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan yardımcılarının her

biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

4- Tarım ve Orman Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılanmn her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

5- Sanayi ve Teknoloji Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

6- Dışişleri Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan yardımcılarının her

biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?
; V

1- Gençlik ve Spor Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılanmn her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

8- Adalet Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan yardımcılarının her

biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?
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9- Aile ve Sosyal Hizmetler Bakam için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

10-Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılannm her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

11-Hazine ve Maliye Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

12-Kültür ve Turizm Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

13- Sağlık Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan yardımcılannm her

biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

14- Ulaştırma ve Altyapı Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

15-Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı için kaç koruma polisi görev

yapmaktadır? Bakan yardımcılarının her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?

16-Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı için kaç koruma polisi görev yapmaktadır? Bakan

yardımcılannm her biri için kaç koruma polisi görev yapmaktadır?


